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A rossz idő nem szegi kedvét sem a vásárlóknak, sem az árusoknak. Van, aki esőkabátban,
van, aki az eső elől behúzódva próbál túladni termékein. A bogyóárusok tömkelege felszívódott
ugyan, de még néhol találhatunk homoktövist, aminek litere kevesebb, mint 10 lej.

  

A helyüket a torma vette át a piac bejáratánál, olyannyira, hogy el sem lehet látni a tormás
sorok végéig, csak győzzön válogatni az ember a vitamindús friss gyökérből. Bár főleg nagyobb
mennyiségben adnának túl rajta, ha az ember csak egy kötéssel hajlandó venni, azt 1-2 lejért
megkaphatja.
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  Azt várnánk, hogy a piac érdemi részén az őszi gyümölcsök dominálnak, de nem így van,igencsak fel kell kutatni azt a kevés almát és körtét, ami kint van kedd reggel. Szilva találhatóbőven, sőt mellette megjelent a dió is, ami még elég borsos áron szerezhető be. Bontottat istaláltunk belőle a halmok között. Az őszi gyümölcsök közül a szőlő legkelendőbb és hatalmasörömünkre, a darazsak hiányában, most már meg lehet közelebbről is vizsgálni a fincsi fürtöket.  

  Zakuszkának még mindig nem késő bevásárolni a piacon, a paprika továbbra is fénykorát éli,és paradicsomból sincs hiány, bár ebből már rosszabb állapotban levő, inkább kifőzni valóttalálunk 2,50 lejért. A padlizsánból egyre kevesebb, a retekből egyre több van, ami mellé mézetis vehetünk a téli torokfájós napokra.  
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  A kofák is készülnek a télre, hiszen az általuk kínált pamutzoknik is egyre vastagabbak, amikmellett Gillette borotvakapákkal tudnak szolgálni. A piac hátsó részén bár elég kicsi avirágkínálat, árvácskából 1, krizantémból 5 lejért vásárolhatunk magunknak egy-egy tővel.    Ízelítő:  Paradicsom 4 lej/kg  Káposzta 1,50 lej/kg  Retek 2 lej/kg  Fehér retek 3 lej/kg  Uborka 3 lej/kg  Murok 3 lej/kg  Petrezselyem 3 lej/kg  Zeller 3 lej/kg  Almapaprika 5 lej/kg  Kápia paprika 4 lej/kg  Csípős paprika 7 lej/kg  Zöld paszuly 8 lej/kg  Vöröshagyma 4 lej/kg  Spenót 7 lej/kg  Karfiol 7 lej/kg  Pityóka 2 lej/kg  Csipkebogyó 5 lej/kg  Szilva 2 lej/kg  Alma 3,50 lej/kg  Dió 15 lej/kg  Fehér szőlő 3,50 lej/kg  Piros szőlő 6 lej/kg  
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